

# 美国新冠病例超800万 多地迎来秋冬“激增潮”

美国累计新冠确诊病例16日突破800万例,从9月25日超700万例到10月16日超800万例仅用时21天,快于从600万例升至700万例的用时25天。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,截至美国东部时间16日晚,美国累计新冠死亡病例超21.8万例。

近期,美国多个州单日新增病例数持续走高,部分地区增幅创下新纪录,疫情形势在前段时间相对缓和后,再次变得严峻。美国流行病学专家表示,随着天气转冷及流感季到来,美国多地已迎来秋冬季的病例“激增潮”,疫情防控压力陡增。

## 新冠病例在美激增

美国疾病控制和预防中心网站16日更新的数据显示,10月15日全美报告新增新冠确诊病例63486例,创7月31日以来单日新增病例数新高。最近一周,美国平均日增确诊病例超5万例,平均日增死亡病例约700例。

美国有线电视新闻网16日援引约翰斯·霍普金斯大学数据分析说,全美有35个州过去一周新增确诊病例数比前一周增加10%以上,多个州近期的7日平均新增病例数创下疫情暴发以来新高。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇近日表示,一些州病毒检测阳性率上升,随之而来的将可能是入院率的上

升和死亡病例的增加。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时表示,年轻群体感染率明显增加是美国近期疫情的特征之一,这与复学复工有很大关系。

美国儿科学会和儿童医院协会日前联合发布的报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有近70万名儿童确诊感染新冠病毒。美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新预测显示,依照目前疫情发展趋势,到2021年2月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到近40万例。

## 防控面临多重压力

专家认为,随着天气转冷,将有更多室外活动改为室内活动,这将增加病毒传播风险。流感季与新冠疫情叠加也会进一步加大疫情防控难度。流感与新冠症状接近,二者同时在社区传播时很难区分,医疗机构将面临巨大压力。

福奇近日表示,美国秋冬季将面临两种呼吸系统疾病叠加的情况,这令他非常担忧。

美国密歇根大学医学历史学教授霍华德·马克尔说,目前美国很多人已对新冠疫情产生疲劳感,放松了警惕。

美国疾控中心主任罗伯特·雷德菲尔德近日表示,小型聚会正成为全美范围新冠感染的一个重要来源,这是当前日益增大的威胁。

感恩节即将到来,在家庭环境中继续遵循相关防控措施、保持高度警惕极为重要。张作风告诉记者,应鼓励公众接种流感疫苗,尤其是老年人要加打加强疫苗。戴口罩、勤洗手、避免聚集、保持社交距离等措施有助防范流感和新冠疫情双重暴发。

## 疫苗研发进展难估

近来,有多项针对新冠病毒的疫苗和药物研发试验宣布暂停。

9月初,英国阿斯利康制药公司曾因有受试者出现“疑似严重不良反应”,一度暂停其在全球多地开展的新冠疫苗临床试验。10月12日,美国强生集团宣布,由于一名受试者出现“无法解释的疾病”,该集团决定暂停由旗下杨森制药公司研发的一款候选新冠疫苗的临床试验。美国制药企业礼来公司10月13日宣布,出于安全考虑,暂停一种新冠抗体疗法的临床试验。

美国布朗大学公共卫生学院院长阿希什·杰哈说,临床试验出现暂停是在预料之中。强生集团开展的大规模试验有6万人参与,试验过程中就算出现数次暂停也不足为怪。这正提醒人们,美国有些人试图按政治“时间表”来完成疫苗研发是很荒谬的。

福奇表示,尽管有的新冠疫苗试验暂停,但也有一些新冠疫苗研发项目进展顺利,有的项目可能将很快公布新信息。(新华社)

## 印度渔民捕获双头幼鲨

出海捕鱼捕到各种海洋生物并不稀奇,令人惊奇的是,印度一名渔民竟然捕到一条双头幼鲨。

英国《镜报》14日报道,印度渔民尼廷·帕蒂尔9日在印度西部马哈拉施特拉邦附近海域捕到这条大约20厘米长的双头幼鲨。他当时并没有意识到这条鲨鱼十分稀奇,照了几张照片后便把它放回海里。渔船上另一个渔民乌梅什·帕莱卡尔说:“我们先前从没有见过类似生物。”照片中的双头幼鲨是一条宽尾斜齿鲨。

印度海洋生物学家斯瓦普尼尔·坦德尔说,由于先前鲜有发现双头鲨,无从解释导致这种异常生理特征的原因。遗传缺陷、代谢异常、病毒、污染或者过度捕捞都是可能原因。

印度农业研究委员会海洋生物学家KV·阿基莱什说,迄今发现的所有类似的双头鲨鱼不是卵胎就是“新生儿”,双头鲨鱼存活至成年的可能性不高。

印度中央海洋渔业研究所的记录显示,古吉拉特邦1964年曾发现一条双头尖吻斜齿鲨,卡纳塔克邦1991年发现过一条双头宽尾斜齿鲨。(王逸君)



邮轮现疑似病例  
乘客未被允许在马耳他上岸

10月16日,一艘邮轮抵达马耳他瓦莱塔港,但因邮轮上出现新冠疑似病例,乘客未被允许上岸后驶离。(新华社)

## 新研究发现父母心理健康问题增加早产风险

澳大利亚默多克儿童研究所主导的一项新研究发现,父母任何一方遭遇心理健康问题都会增加早产发生的风险。

世界卫生组织将怀孕未满37周出生的婴儿定义为早产儿。早产是新生儿死亡的首要原因,也是5岁以下儿童死亡的主要原因之一。

默多克儿童研究所等机构的研究人员在英国医学期刊《柳叶刀》子刊《电子临床医学》上发表论文说,他们对398名女性和267名

男性进行了超过15年的跟踪研究,评估了他们在青春期、成年早期和女性怀孕期间的焦虑和抑郁症状,及其对早产风险的影响。

研究人员发现,怀孕期间发生焦虑或抑郁的女性更容易早产,在青春期和成年早期持续受心理健康问题困扰的男性也更容易诱发其伴侣早产。

论文第一作者、默多克儿童研究所博士伊丽莎·斯普赖表示,关于儿童早期生长发育的研究大

多集中在母亲身上,父亲的角色经常被忽略,也缺乏相应的公共卫生指导和支持。

“越来越多的证据表明,父亲在儿童健康成长的过程中扮演着重要角色。我们的研究表明,这种联系在怀孕前就开始了”,斯普赖说。

研究人员表示,由于导致早产的根本原因目前尚不明确,因此在男女成长阶段和女性怀孕期间为伴侣双方提供更多心理支持,有助于更好地预防早产。(新华社)

**中国体育彩票**

---

大乐透第 20102 期:  
07 11 18 20 29 + 09 12

大乐透一等奖 2 注 1注1000万  
1注1800万

排列3/排列5第 20237 期:  
52490

★大乐透奖池: 9.65 亿元  
★7位数奖池: 1.15 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准




扫码关注  
无锡体彩微信公众号  
公益体彩 乐善人生

## 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池11.96亿

今晚双色球第2020102期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为134点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在95-120之间。上期无落号开出,落号奖号连续7期开出后出现隔期,本期关注0、5尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出了号码15,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、12、14、17、18、22、27、30+11、14。(仅供参考)

**福 彩 开 奖**

福彩3D 第2020238期  
3 3 4

15选5 第2020238期  
03 05 07 12 15

以福彩正式开奖公告为准